

# Χωρίς πούλμαν 15.000 μαθητές πρωτοβάθμιας

**Media:** ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ **Page:** 23 **Published at:** 12-09-2023  
**Author:** **Surface:** 195.92 cm<sup>2</sup> **Circulation:** 4750  
**Subjects:**



## Χωρίς πούλμαν 15.000 μαθητές πρωτοβάθμιας

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

**ΣΕ ΜΠΟΤΙΛΙΑΡΙΣΜΕΝΟΥΣ ΚΟΜΒΟΥΣ** μετατράπηκαν χθες στη Θεσσαλονίκη δεκάδες Δημοτικά σχολεία, ενώ άγνωστος αριθμός μαθητών δεν πήγαν την πρώτη μέρα στο σχολείο καθώς οι ιδιοκτήτες τουριστικών λεωφορείων δεν ξεκίνησαν τα δρομολόγια, αντιδρώντας έτσι σε διευκρινιστικό έγγραφο του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών με το οποίο, μόλις την περασμένη Παρασκευή, τους ζητήθηκε να τοποθετήσουν παιδικά καθίσματα και διαφορετικού τύπου ζώνες ασφαλείας στα λεωφορεία που μεταφέρουν παιδιά Δημοτικού. Επιπλέον, αλλάζει και το πρόστιμο καθώς αφαιρείται η άδεια κυκλοφορίας του

οδηγού για 60 ημέρες αν κάποιος από τους μεταφερόμενους μαθητές δεν φορά τη ζώνη ασφαλείας του.

Ο προγραμματισμός χιλιάδων ανθρώπων τινάχτηκε κυριολεκτικά στον αέρα αφού όσοι γονείς μπορούσαν μετέφεραν οι ίδιοι με τα αυτοκίνητά τους στα σχολεία τα παιδιά, ενώ πολλά έμειναν τελικά σπίτι. «Ήταν κάτι απερίγραπτο αυτό που γινόταν έξω από το σχολείο στη Θέρμη, όπου αναγκάστηκα να μεταφέρω τα παιδιά μου με το αυτοκίνητο» είπε στην «Εφ.Συν.» γονέας. Υπολογίζεται ότι ταλαιπωρήθηκαν ή δεν πήγαν στο σχολείο περίπου 15.000 παιδιά. Για το θέμα έγινε σύσκεψη ανάμεσα στην αντιπεριφερειάρχη Βούλα Πατουλίδου και τον Σύνδεσμο Τουριστικών

Πρακτόρων και Ιδιοκτητών Τουριστικών Λεωφορείων Κεντρικής Μακεδονίας, αλλά κάποια λύση δεν βρέθηκε, ενώ ενεπλάκη και ο περιφερειάρχης Απόστολος Τζιτζικώστας.

Οι πράκτορες λένε ότι είναι αδύνατο να μετατρέψουν τα τουριστικά τους λεωφορεία σε σχολικά καθώς είναι αδύνατο να τροποποιήσουν τα καθίσματα και δεν πρόκειται να ξεκινήσουν δρομολόγια μέχρι να λυθεί το θέμα. Από την πλευρά της η περιφέρεια πρότεινε να τοποθετηθούν ειδικά καρεκλάκια με επιδότηση από το κράτος για τα παιδιά της πρωτοβάθμιας και μόνο για όσους γονείς το επιθυμούν, λύση που εφαρμόζεται στην Κύπρο.

**ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΛΥΚΕΙΑΣ**